

# 互殴一通却忘了为啥打架

## 两瓶酒下肚,俩流浪汉在大润发广场互下狠手都进了医院



孙先生伤得比较重,正在检查室内等待手术。记者 苑菲菲 摄

刘先生在自己的病历上摁手印。记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道  
qlwbyff@vip.163.com

请本文线索提供者  
陈先生到本报  
领取线索奖100元

用酒瓶互砸脑袋,砸碎了酒瓶还拿着剩下的一半扎对方的脸,这得有多大的仇啊?10日下午2点多,在大润发广场上,俩男子发生了这样一起冲突。两个人互相不认识,都是流浪人员,因为同病相怜凑在一起喝了两瓶酒,结果酒后却大打出手,互相把对方打进了医院。

### 打架现场留下老大一摊血迹

10日下午2点多,记者赶到了位于大润发超市门前的小广场,在广场一侧的护栏边上,记者找到了事发现场。现场地上全都是血迹,由于天气太冷,已经冻成了冰疙瘩,足有2厘米厚,周围的栏杆和积雪上,也被溅上了好多血,在附近还有一顶沾满血迹的帽子、一件外套和一个耳罩。在

距离现场不远的地方,还散落有啤酒瓶的碎片。现场目击者告诉记者,这些都是伤者留下来的。据介绍,受伤的是附近两个流浪的男子,开始时还在一起喝酒,喝着喝着不知道为什么就吵了起来。开始只是互相推一把,拌几句嘴,吵着吵着就火了。其中一人拿起手

中的啤酒瓶砸另一个人的头,另一人也不甘示弱,跟对方互殴起来,酒瓶碎了之后,还剩下带有尖锐玻璃的部分扎对方的脸。就这样打了十多分钟,其中一人满头是血地躺在了地上,另一人脸上也皮开肉绽,伤得不轻。有人见情况不对,就赶紧拨打了110报警。

### 互打一通结果不记得为啥打架

随后,120救护车将两人拉到了毓璜顶医院。下午3点左右,记者也赶到了医院。急诊科的医务人员告诉记者,送来的两名男子一人在急诊室手术,另一人伤在脸部,被送去了口腔科。

在口腔科的检查室内,记者见到了穿上病号服的流浪者孙先生。只见他满脸都是血,左脸颊部分被包得老厚,记者试图跟他沟通,但发现他的意识已经不清醒了。医务人员

告诉记者,病人送来后经过了简单的处理,马上要送进手术室进行手术。

在急诊科,另一位流浪者刘先生手术完毕,被推出了手术室。刘先生还穿着自己的衣服,左眼用纱布贴了起来,右手两个手指也包裹着,脖子后面都是血。医生告诉记者,刘先生的手指肌腱断裂,眼皮外伤,没有大碍。

刘先生说,他是四川绵阳人,在此之前和孙先生并

不认识,只是中午碰到后在一起喝了两瓶酒,紧接着一言不合就打了起来。对于打架的原因,刘先生也记不清楚了。

据了解,两个人都是外地人,40多岁。出事,医院试图联系他们的家人,但是伤者说不清楚话,医院无从联系。因为两人伤势都不轻,医院先行对两人进行了抢救,对于两人就医的医药费等,只能由医院先行垫付。

### 的哥不慎丢包,热心市民送回

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 9日晚上7点多,贾先生不慎将钱包丢失,找了半个小时也不见踪影。随后他接到了一个人的电话,让他前去领钱包。原来他的钱包被市民王先生捡到,王先生通过钱包内的电话簿找到了贾先生。

出租车司机贾师傅告诉记者,9日晚上7点多,他在小商店买了包烟,回来后就顺手把钱包放到车门附近,可能一关车门把钱包甩了出去,过了一会儿才发现钱包没了。

贾先生说,当时他沿着商店周围找了半个小时,也没找到钱包。“钱倒是小事,关键证件丢了太麻烦。”贾先生说,他钱包里放着300多元钱,还

有银行卡、身份证、驾驶证等证件。

“谁曾想竟然柳暗花明。”贾先生高兴地说,就在他急得团团转时,手机突然响了,打电话的人正是捡到钱包的王先生,原来王先生通过钱包里的电话簿联系了他,他当即和王先生约定了地点见面。

拿到钱包后,看到里面的东西一件不少,贾先生想拿点钱谢谢王先生,但王先生拒绝了他的好意。王先生告诉记者,谁都有丢东西的时候,随手帮个忙而已。

请本文线索提供者  
王先生到本报  
领取线索奖30元

### 借口钱包被偷,整天找人要钱

□记者 刘杭慧 报道

本报热线967066消息 10日下午,在振华购物中心站点,一男子到处和等车的市民要钱,还以一块钱不够为由,一直向等车市民索要。直到被市民呵斥他是骗子后,这男子才讪讪走开。

10日下午,记者在振华购物中心站点等车,一名40岁左右的男子向记者走来说:“姐们儿,我是车平的,回来时钱被偷了,你能给我一块钱坐车回去吗?”记者掏出一块钱给了他,收下后他笑着说:“谢谢你了,我会记着你的恩德,但是我回车平一块钱不够,再给我点吧。”说着便一个劲往面前靠,记者顺势问道:“你坐几路车,在车平哪站下车啊?”这名男子突然变得支支吾吾,“你管得着吗?不给就

算了。”说着男子往旁边走去。

男子前后向5位市民要钱,以同样的话,同样的方式,有2位市民给了他,就在向第6位市民要钱时,“你这个人脸皮还真厚,整天在这要车钱回车平,你这个要法,去北京的路费也要出来了。”一边的宋女士气愤地说。这名男子脸色明显有些僵硬,语气蛮横地说:“谁让你多管闲事了,和你有关系吗?离远点!”

站在一边的李先生看不下去了,“整天在这骗钱,大家都给你留着面子呢,你要是再这么张狂或是再在这出现,我马上报警,我们大家都是证人。”看到强硬的李先生,这名男子有些胆怯,嘴里喃喃咕咕地转头走了。

“我经常看见这男的在这附近要钱,今天真是忍无可忍了,再看到他出来要钱,我一定要报警。”李先生说。

**特色原浆 健康时尚**

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**祥府家酒**

开启水果白酒新时尚  
正宗烟台特产

**吉斯集团 荣誉出品**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999